



**EDITAL Nº 10/2013 – IFPR**

**RETIFICAÇÃO**

Onde se lê:

**Art. 13** - A seleção de candidatos para ingresso nos **Cursos de Nível Superior de Bacharelado e Tecnologia** ofertados para o ano de 2014 será realizada de duas formas:

- I. Mediante este Processo Seletivo, que consistirá de prova que avalie conhecimentos do Ensino Médio, sendo disponibilizadas **34** (trinta e quatro) vagas por curso;
- II. Mediante o Sistema de Seleção Unificada (SiSU) da SESU/MEC, cujo Termo de Adesão e Edital serão publicados posteriormente, a partir do envio das orientações do próprio Ministério da Educação, sendo disponibilizadas **6** (seis) vagas por curso.

Leia-se:

**Art. 13** - A seleção de candidatos para ingresso nos **Cursos de Nível Superior de Bacharelado e Tecnologia** ofertados para o ano de 2014 será realizada de duas formas:

- I. Mediante este Processo Seletivo, que consistirá de prova que avalie conhecimentos do Ensino Médio, sendo disponibilizadas **34** (trinta e quatro) vagas por curso. **Para o curso de Bacharelado em Enfermagem do Câmpus Palmas, serão ofertadas 26 (vinte e seis) vagas;**
- II. Mediante o Sistema de Seleção Unificada (SiSU) da SESU/MEC, cujo Termo de Adesão e Edital serão publicados posteriormente, a partir do envio das orientações do próprio Ministério da Educação, sendo disponibilizadas **6** (seis) vagas por curso. **Para o curso de Bacharelado em Enfermagem do Câmpus Palmas, serão ofertadas 4 (quatro) vagas.**

**ANEXO I**

**CURSOS E VAGAS OFERTADAS**

Onde se lê:

<b>CÂMPUS PALMAS</b>					
<b>Código</b>	<b>Forma de oferta</b>	<b>Curso</b>	<b>Turno</b>	<b>Vagas</b>	<b>Duração</b>
PM67	Integrado	Técnico em Serviços Jurídicos	Manhã e Tarde	40	3 anos
PM68	Integrado	Técnico em Alimentos	Manhã e Tarde	40	4 anos
PM69	Bacharelado	Superior em Administração	Noite	34*	4 anos
PM70	Bacharelado	Superior em Ciências Contábeis	Noite	34*	4 anos
PM71	Bacharelado	Superior em Enfermagem	Manhã e Tarde	34*	5 anos
PM72	Bacharelado	Superior em Engenharia Agrônômica	Manhã e Tarde	34*	5 anos
PM73	Bacharelado	Superior em Farmácia	Manhã e Tarde	34*	5 anos
PM74	Bacharelado	Superior em Direito	Noite	34*	5 anos
PM75	Licenciatura***	Superior em Artes Visuais	Noite	34*	4 anos



PM76	Licenciatura***	Superior em Química	Noite	34*	4 anos
PM77	Licenciatura***	Superior em Educação Física	Noite	34*	4 anos
PM78	Licenciatura***	Superior em Letras - Português/Inglês	Noite	34*	4 anos
PM79	Licenciatura***	Superior em Pedagogia	Noite	34*	4 anos
PM80	Subsequente	Técnico em Administração**	Noite	40	1,5 ano

\*Para estes cursos, 6 (seis) vagas serão ofertadas mediante o Sistema de Seleção Unificada (SiSU) da SESU/MEC, cujo Termo de Adesão e Edital serão publicados posteriormente, a partir do envio das orientações do próprio Ministério da Educação.

\*\*Curso oferecido no município de Coronel Vivida.

\*\*\*Curso com aulas concentradas no período noturno, com aulas práticas no período diurno.

Leia-se:

CÂMPUS PALMAS					
Código	Forma de oferta	Curso	Turno	Vagas	Duração
PM67	Integrado	Técnico em Serviços Jurídicos	Manhã e Tarde	40	3 anos
PM68	Integrado	Técnico em Alimentos	Manhã e Tarde	40	4 anos
PM69	Bacharelado	Superior em Administração	Noite	34*	4 anos
PM70	Bacharelado	Superior em Ciências Contábeis	Noite	34*	4 anos
PM71	Bacharelado	Superior em Enfermagem	Manhã e Tarde	26*	5 anos
PM72	Bacharelado	Superior em Engenharia Agrônômica	Manhã e Tarde	34*	5 anos
PM73	Bacharelado	Superior em Farmácia	Manhã e Tarde	34*	5 anos
PM74	Bacharelado	Superior em Direito	Noite	34*	5 anos
PM75	Licenciatura***	Superior em Artes Visuais	Noite	34*	4 anos
PM76	Licenciatura***	Superior em Química	Noite	34*	4 anos
PM77	Licenciatura***	Superior em Educação Física	Noite	34*	4 anos
PM78	Licenciatura***	Superior em Letras - Português/Inglês	Noite	34*	4 anos
PM79	Licenciatura***	Superior em Pedagogia	Noite	34*	4 anos
PM80	Subsequente	Técnico em Administração**	Noite	40	1,5 ano

\*Para estes cursos, 6 (seis) vagas serão ofertadas mediante o Sistema de Seleção Unificada (SiSU) da SESU/MEC, cujo Termo de Adesão e Edital serão publicados posteriormente, a partir do envio das orientações do próprio Ministério da Educação. **Para o curso de Bacharelado em Enfermagem, serão ofertadas 4 (quatro) vagas.**

\*\*Curso oferecido no município de Coronel Vivida.

\*\*\*Curso com aulas concentradas no período noturno, com aulas práticas no período diurno.

## ANEXO II

### DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS GERAIS E VAGAS RESERVADAS DE COTAS DE INCLUSÃO

Onde se lê:

#### CURSOS SUPERIORES (BACHARELADO E TECNOLOGIA)

<b>Número de Vagas</b>	Concorrência Geral	Cotas de Inclusão
------------------------	--------------------	-------------------





		Social		Racial	Indígena
		Escola Pública	Renda e Escola Pública		
<b>34*</b>	11	8	8	6	1

\*Para estes cursos, 6 (seis) vagas serão ofertadas mediante o Sistema de Seleção Unificada (SiSU) da SESU/MEC, cujo Termo de Adesão e Edital serão publicados posteriormente, a partir do envio das orientações do próprio Ministério da Educação.

Leia-se:

### **CURSOS SUPERIORES (BACHARELADO E TECNOLOGIA)**

Número de Vagas	Concorrência Geral	Cotas de Inclusão			
		Social		Racial	Indígena
		Escola Pública	Renda e Escola Pública		
<b>34*</b>	11	8	8	6	1
<b>26*</b>	<b>8</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>5</b>	<b>1</b>

\*Para estes cursos, 6 (seis) vagas serão ofertadas mediante o Sistema de Seleção Unificada (SiSU) da SESU/MEC, cujo Termo de Adesão e Edital serão publicados posteriormente, a partir do envio das orientações do próprio Ministério da Educação. **Para o curso de Bacharelado em Enfermagem do Câmpus Palmas, serão ofertadas 4 (quatro) vagas.**

Curitiba, 02 de agosto de 2013

---

**IRINEU MARIO COLOMBO**

Reitor

**\*O original encontra-se assinado.**